



54岁的多诺万和33岁的妻子安娜在一起

英国54岁男子为了和33岁的妻子在一起不那么“显老”，6个月前，豪掷1万英镑整形，通过高科技“超声波抽脂术”吸走了体内多余脂肪。如今他看起来竟比妻子还要年轻。当两人站在一起时，很多人宁愿相信他们是一对“姐弟恋”夫妻，而不敢相信他们竟是年龄相差21岁的“老夫少妻”。

## 比老婆大21岁 5旬丈夫为身上赘肉烦恼 为让自己不“显老” 他花1万英镑吸脂整形 这下可好，“老夫少妻”成了“老妻少夫” 54岁丈夫 竟比33岁妻子还“年轻”

为让自己不“显老”  
花1万英镑吸脂整形

据报道，现年54岁的多诺万·尼尔森是英国埃塞克斯郡布伦特利市一家销售公司的老板，33岁的妻子安娜比他整整小了21岁。多诺万为了不让自己和安娜站在一起特别“显老”，一直加强锻炼，试图保持健美体型。

然而年岁不饶人，尽管经常锻炼，多诺万身上的赘肉仍然越长越多，这让他相当烦恼，倍感压力。

为拥有更结实的“胸肌”，多诺万曾到整形医院接受过胸肌植入手术，为了消除身体的脂肪赘肉，6个月前，多诺万又豪掷1万英镑，在英国伦敦哈雷街上的“私家诊所”接受了高科技“超声波抽脂术”，让整形医生吸走了体内的多余脂肪。



多诺万的相貌身材竟形同年轻小伙子

整形后比妻子还“年轻”  
海关误以为他持“假护照”

如今，多诺万的身材和相貌看起来仿佛比他33岁的妻子安娜还要年轻。两人站在一起时，很多人都误以为他们是一对“姐弟恋”夫妻，而压根不相信他们是相差21岁的“老夫少妻”。

多诺万称，很多人不相信他已经54岁，而误认为是20多岁的毛头小伙子。“我经常被别人误认为是年轻人，一次当我经过海关时，被一名检验护照的海关官员拦了下来，由于我护照上的年龄，他压根不相信我就是护照上的男子。”

木子

### 世界最大肥臀 美国妇女臀围周长2.4米



据媒体1月9日报道，美国洛杉矶市39岁妇女米基尔·拉芬尼利身高1.63米，体重190公斤，臀围“周长”2.4米。不过，拥有“世界上最大的臀部”的她，丝毫没有减肥的打算，坚持认为自己“相当性感”。

现年39岁的米基尔·拉芬尼利和计算机技术员丈夫里吉，以及他们的4个儿女一起生活在洛杉矶，米基尔只有1.63米，体重却高达190公斤，一半体重都长在臀部上，她的臀围高达惊人的2.4米！

米基尔说：“我的家族女性很多都拥有肥臀基因，我的母亲、外婆和曾外婆都拥有丰富的臀部，但她们的臀部却从来没有像我这般大。”

米基尔年轻时并不胖，只有63公斤。直到1994年生下第一个孩子后，体重开始逐步增加；而在过去10年中，米基尔生下3个女儿，从此体重更是一路飙升到190公斤。

奇怪的是，米基尔多出来的脂肪大多长在臀部，从而拥有“世界上最大的臀部”。

郑州市民注意啦！

## 永乐生活电器节 极限让利仅限三天

厨卫电器满1000降400，套购小家电第二件半价

不管生长在中国的哪个地方，没有什么比跟家人在一起吃年夜饭更重要的事情。河南永乐生活电器节本周五启动，精心准备了厨卫电器、小家电，品牌全，品类丰富，价位多重选择，烹制出营养健康的“团圆饭”，让您尽享浓浓年味儿！



**厨卫电器极限让利：仅限1月11日、12日、13日！**

烟灶灶具惊爆价助阵！海尔侧吸式烟灶套餐惊爆价1890元，海尔欧式平板烟灶套餐庆典价2290元。美的烟灶套餐惊爆价1650元，华帝欧式套餐惊爆价2020元。方太烟灶套餐惊爆价2960元，老板欧式套餐庆典价3580元。

严寒冬日，热水器也成了市场宠儿。热水器极限让利。某款8L非常节能型燃气热水器仅售660元，伊莱克斯50L智能热水器仅售999元，海尔50L安全洗浴、防电墙设计电热水器仅售1038元，万家乐10L数码显示恒温节能型热水器仅售1368元。万和热水器，10L非常节能型冷凝机型活动价1798元。购热水器，还有好礼相送，厨卫电器满1000降400，套购小家电第

二件半价。

**你敢买 我就敢补贴**

厨卫电器补贴幅度超乎寻常，也是本次活动的一大特色。烟灶灶具补贴，活动期间购烟机、灶具节能产品享受永乐补贴，最高补贴20%。能效热水器补贴，购能效热水器享受节能补贴+永乐补贴+厂家补贴三重补贴，最高补贴30%。水设备烤箱洗碗机补贴，购厨卫全品牌水设备、嵌入式烤箱消毒柜、洗碗机、电蒸箱，享厨卫套餐补贴，最高补贴40%！

**小家电极限让利：仅限1月11日、12日、13日！**

购物送好礼。活动期间购电暖器、微波炉满500送100元；满1000送200元。套购加送豆浆机最高优惠30%。海尔小家电巨惠，最高优惠40%。套购更惠，套购小家电第二件商品半价。

樊无敌

### 不电击不挨打，学骑马 韩国戒网瘾真有一套



4个月前，一名韩国女孩曾深陷网络色情内容，其父母对此已经无计可施。

但是，现在受益于骑马疗法，他们的女儿似已重新找回了自己的生活。

韩国是全球网络普及程度最高的国家之一，近三分之二韩国人拥有智能手机，网瘾已经变成一个严重问题。政府数据显示，68万10~19岁青少年上网成瘾，占这个年龄段人口的10%左右。

“我过去每天玩电脑7个小时，父母外出旅行时，甚至会玩个通宵。”这名14岁的女孩说道。她仅说出自己姓名。

金的父母尝试用艺术、音乐课程，以及不厌其烦的指责，来试图消除女儿的网瘾。

当所有这些努力都不起作用之后，她的学校建议去骑马康复中心试试，这是个利用骑马来治疗情绪和行为失常的组织。该组织认为这是很多人沉迷网络的一个原因。

“我很在乎马，琢磨如何骑得更好，这使我对电脑和网络不再感兴趣。”这名女孩说道。

她在这里还接受多种不同的专业咨询服务，但是金认为骑马的帮助最大。她和马无疑已经建立了一种感情联系，她会先亲密地拍拍她的马，然后再奔向雪地。 据新华社电